Týdenní DÚ č. 5 – Úprava mnohočlenů, Pythagorova věta
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!!! U následujících úloh si načrtněte obrázek a vyznačte si vše, co znáte!!!
1. Mostní kruhový oblouk má rozpětí 36 m a výšku 6 m. Vypočítejte poloměr kružnice, jejíž částí je kruhový oblouk.
2. V kružnici o poloměru 15 cm jsou sestrojeny dvě rovnoběžné tětivy, jejichž délky jsou 18 cm a 24 cm. Vypočítejte vzdálenost těchto tětiv.
3. V pravoúhlém trojúhelníku, jehož strany jsou 3 m a 5 m, dopočítejte zbývající stranu v milimetrech.
4. V rovnoramenném lichoběžníku ABCD má výška délku 10 cm, rameno b má délku 12,5 cm a uhlopříčka . Vypočtěte obsah lichoběžníku ABCD.
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Uprav pomoci jednoho ze tii vzorci:
1) (a+3)=

2) 2z-5)=

3) 2x +4y)2=

4) (0,2a+1)2=

5) (a+6).(a=-06)=
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